

Az adjukössze.hu adománygyűjtőkampányának segítségével idén is volt lehetőségünk a programjainkon részt vevő fiatalok támogatására. Egyesületünk céljai között kiemelt helyen szerepel, hogy **hátrányos helyzetű fiatalokat** is támogassunk, ebben idén is segítséget kaptunk az adományozóink által.



Idén nyáron is megrendezésre kerültek hagyományos nyári programjaink, a **BoscoFeszt**, melyet a 14-18 éves fiatalok számára szervezünk, valamint a **STÉG** Szalézi TóFesztivál, melyre pedig a 18 és 35 év közötti fiatalokat vártuk. A nyári programokon összesen közel 350 fiatal vehetett részt: 157-en a Stég Fesztiválon, ahol 23 fiatal élt a napijegy lehetőségével is és közel 170-en a BoscoFesztben tölthetnek fel.

A BoscoFeszt 14 és 18 év közötti fiataloknak szóló program, amely egyszerre tábor és fesztivál: 5 nap alatt a fiataloknak többféle közösségi programban lehet része, testileg és lelkileg is feltölthetnek. A szalézi jelenlét is szerves része a programnak: az atyák, testvérek és nővérek jelen vannak a komolyabb lelki beszélgetésekben, iránymutatásban és a játék pillanataiban is. Egyes programelemekben az összes fiatal közösen vehetett részt, mint például a napi szentmiséken vagy a szalézi szokás szerinti jóéjszakátokon, azaz napi zárógondolatokon. Emellett azonban számos más lehetőség is kínálkozott a fiatalok számára, az előadások, interaktív műhelyek vagy épp a fiú-lány program formájában, amikor szabadon választhattak a felkínált választékból, valóban megélve a fesztivál jellegét.



Az idei BoscoFesztven a "Sok kicsi sóra megy" mottó köré épült fel a táborfesztivál programja. Egyszerre szerettünk volna értékes, fontos témákat érintő és számukra is tartalmas előadásokat, és interaktív műhelylehetőségeket biztosítani. A meghívott előadók tapasztalataikkal, személyes megosztásokkal és szaktudásukkal segítették a téma elmélyítését, rámutatva arra, hogy már itt a földön az apróbb, jelentéktelenebbnek tűnő tetteinkkel is hirdethetjük Isten országát, ha valódi örömmel tudjuk szolgálni embertársainkat.. A meghívott előadók és műhelytartók között volt például Riesz Doma atya, Szögeczki Sára okleveles pszichológus, Tremmel Katalin festőművész, Takácsné Hidvégi Dóra fazekas és még sokan mások.

A STÉG - Szalézi TóFesztivál egyszerre kínál igényes szórakozási lehetőséget és testi-lelki feltöltődést fiatal felnőttek számára. Leginkább azokat a 18 és 35 év közötti fiatalokat vártunk, akik jó hangulatú, „bulizós” és mindeközben keresztény értékeket közvetítő, és azokat a program egész ideje alatt megtartó nyári kikapcsolódásra vágyanak. A hétvége mottója a "Tölts öröklét" volt, amely a kánai menyegző nyomán az öröklét témáját próbálta a fiatalokhoz közelebb hozni programokkal, előadásokkal, műhely lehetőségekkel; de ezeken kívül könnyűzenei koncertek, közös játék, strandolás, borkóstolás, kenyérsütés és a csendesebb kikapcsolódás is a programkínálat része volt. A párhuzamos programok a fesztivál alatt biztosították, hogy a fesztiválozók a számukra legmegfelelőbb, legszimpatikusabb programok közül szabadon választhassanak, de nem kötelezte őket semelyik részvételére. A meghívott előadók között volt Krúdy Tamás újságíró és felesége, Krúdy Zsófia, Dr. Székely János püspök atya, Dr. Szöllősy Tibor, Makkné Kende Adrienn és férje Makk Dániel a TestTeo csapatából, valamint bemutatkozott a 2igen alapítványtól Kígyóssy Andi és férje Örs is.

